



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY

Posudek bakalářské práce

Autor: Gabriela Krejčová, DiS.

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Uspořádání výstavy – minulost tělovýchovy a sportu ve Stochově/ Holding an exhibition – the history of physical education and sport in Stochov

Vedoucí práce: Mgr. Jan Bílek

Oponent práce: PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	B
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B
Výsledný průměr	A

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Dle antiplagiátorské kontroly je výsledkem celková podobnost v míře 1 %, práce je tedy podle metodiky Odevzdej.cz originální.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

Práci doporučuji k obhajobě. Navrhuji klasifikační stupeň A.

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Bakalářská práce Gabriely Krejčové, DiS., splňuje obsahové i formální parametry kvalifikačního počínu tohoto druhu, a tak ji doporučuji k obhajobě. Autorka předkládá přesvědčivé a vůči městu Stochov i přínosné dílo. Stálo by za úvahu do výstavy vřadit též alespoň jeden panel týkající se aktuálního sportovního života zdejších obyvatel. Diplomantka píše práci s jistotou, text není školácky omezený, jen zcela výjimečně pozorujeme vybočení z uměřenosti prostředků odborného stylu, např. na s. 36 („Doufám, že díky této virtuální výstavě se skrze sociální síť...“). Oceňuji kvalitně vypracované barevné přílohy práce.

Datum a podpis oponenta práce:

16. května 2019

PhDr. Lukáš Zábranský, Ph.D., v. r.